

ERRATA nº 02/2020 – CPL/CISAM-SUL

A Presidente da Comissão Permanente de Licitação - CPL do Consórcio Intermunicipal de Saneamento Ambiental – CISAM-SUL, no uso de suas atribuições legais e, **CONSIDERANDO** a publicação do Aviso de Licitação no Diário Oficial dos Municípios (DOM), no dia 20 de julho de 2020, referente ao Edital de Licitação – REGISTRO DE PREÇOS - Pregão Presencial do tipo menor preço por item para Aquisição de produtos laboratoriais ao CISAM-SUL, conforme descrição no Anexo I, com contratação fracionada total ou parcial para o período de 12 (doze) meses, **COMUNICA** aos interessados, **a retificação do referido certame, no que tange ao Anexo I – Relação de Quantitativos, Especificações e Compradores**, da seguinte forma:

Anexo I – Item 50 (Descrição, Quantidade e Valor máximo)

Onde se lê:

50	REGISTRO FERRO FUNDIDO CURVA CUNHA EMBORRACHADA COM CABECOTE COM FLANGES PN10 DN300MM	Peça								5		5	625,00
----	---	------	--	--	--	--	--	--	--	---	--	---	--------

Leia-se:

50	REGISTRO FERRO FUNDIDO CURVA CUNHA EMBORRACHADA COM CABECOTE COM FLANGES PN10 DN300MM	Peça								5		5	3.625,00
----	---	------	--	--	--	--	--	--	--	---	--	---	-----------------

Anexo I – Item 84 (Descrição, Quantidade e Valor máximo)

Onde se lê:

84	TUBO PVC PBA DN50 / DE60MM CLASSE 12	Barra	1170									1170	38,15
----	--------------------------------------	-------	------	--	--	--	--	--	--	--	--	------	-------

Leia-se:

84	TUBO PVC PBA DN50 / DE60MM CLASSE 12	Barra	1170						1000			2170	38,15
----	--------------------------------------	-------	------	--	--	--	--	--	-------------	--	--	-------------	--------------

Orleans-SC, 27 de julho de 2020.

PAMELA MATTEI BRIGHENTE
Pregoeira / Presidente da CPL